
Kanban - Maßgeschneidert

TFC bietet ein optimiertes Kanban-System, das Ihre Produktionsleistung erheblich 
verbessert und genau das liefert was Sie benötigen, wann Sie es benötigen.

Unsere Kunden profitieren von einer termingerechten Produktion, einer intelligenteren 
Lagerhaltung, die sich positiv auf den Cashflow auswirkt und logistischem Know-how für die 

Lösung Ihrer größten Herausforderungen - alles aus einer Hand.
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Wie schaffen wir Mehrwert?
• �Wir bieten Produktkompetenz, technische Designfähigkeit 

und unterstützen Bestandsrationalisierungs- und 
Standardisierungsprüfungen durch unseren fortlaufenden 
Überprüfungsprozess oder RFQ.

• �Unser TFC Team bietet kontinuierliche Unterstützung, 
einschließlich regelmäßiger Geschäftsüberprüfungen 
und Kostenmanagementvorschläge für die Beschaffung 
alternativer Lieferoptionen.

• �Unsere Site Audit-Umfragen werden von einem erfahrenen 
Kanban-Berater durchgeführt.

• �Unsere Just-In-Time Lösungen zielen darauf ab, die 
Durchlaufzeiten in den Produktionssystemen der Kunden zu 
verkürzen und die Variation der Prozesse zu kontrollieren. Sie 
ermöglichen eine Steigerung der Produktivität bei gleichzeitiger 
Kostensenkung, ähnlich wie bei Lean-Produktionssystemen.

Ein kleiner Schritt für uns 
EIN RIESEN SPRUNG FÜR IHR UNTERNEHMEN
Wir wissen, dass es ein großer Vertrauenssprung ist, Ihre 
Produktionslinien- und das Produktversorgungsgeschäft einem 
neuen Lieferanten anzuvertrauen. Wenn Sie mit TFC, einem 
führenden und schnell wachsenden Kanban-Dienstleister 
zusammenarbeiten, legen Sie Ihr Vertrauen in die besten Hände.

Die TFC Ltd. Kunden in Deutschland und Europa, 
profitieren durch erhebliche Einsparungen bei den 
Betriebskosten mit der Implementierung eines zugelassenen, 
leistungsstarken Kanban-Systems in Verbindung mit dem 
Kauf, der Vorratshaltung und der Abwicklung eines breiten 
Spektrums von C-Teilen und Zubehör. Mit dem Potenzial 
einer rationalisierten Lieferantenbasis, einem minimalen 
Lagerbestand und sofort verfügbaren, für die Linienqualität 
zugelassenen Produkten können Kunden eine Vielzahl von 
versteckten Verwaltungs- und Transaktionskosten einsparen.

Da unsere Kanban-Experten erkannt haben, dass ein "One-
Size-Fits-All" -Ansatz nicht die Antwort ist, bieten unsere 
Logistiksysteme ein flexibles Kanban-System, das auf 
spezifische Kundenanforderungen zugeschnitten ist. Unsere 
Experten besuchen Sie vor Ort für eine Bestandsaufnahme 
und planen mit Ihnen gemeinsam das passende Kanban.

Unser technisches Team arbeitet effizient im Hintergrund 
und berät Sie zu funktionellen, qualitätsgeprüften 
Befestigungslösungen. Das bietet unseren Kunden die 
Vorteile einer rationalisierten Produktpalette und eines 
verbesserten Endprodukts. Dank unserer globalen 
Präsenz können wir die Bedürfnisse unserer Kunden nach 
Produkten und Assistenz für das Lieferkettenmanagement 
mit der persönlichen Beziehung eines Lieferanten vor Ort 
unterstützen, egal wo auf der Welt sie sich befinden. 

"Wir haben TFC für unser 
Kanban-System ausgewählt, 
da es sich im Vergleich zu 
den Angeboten anderer 
Unternehmen in jeder Hinsicht 
als überlegen erwiesen hat." 
Bau- und Landwirtschaftskunde
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Kontaktieren Sie uns jetzt unter +49 7731 676 50 um Ihre Kanban-
Anforderungen zu besprechen und eine Standortbesichtigung mit unseren 

ausgebildeten Logistikspezialisten zu vereinbaren.

TFC
KUNDENSERVICE
TFC bietet einen flexibelen Kundenservice, der eng mit Ihnen 
zusammenarbeitet um Ihre Produktions- und Lieferziele zu erreichen. 
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Sie wollen umdenken. 
ENTDECKEN SIE DIE MÖGLICHKEITEN

Unser guter Ruf beruht vor allem auf der Qualität unserer Produkte und 
dem Niveau der technischen und logistischen Dienstleistungen. Unsere 
Zielsetzung ist es, einen herausragenden Beitrag zum Erfolg unserer 
Kunden zu leisten, indem wir innovative Produkte und Dienstleistungen in 
allen Bereichen anbieten um Mehrwert zu schaffen und unseren Kunden zu 
helfen, ihr Geschäft zu verbessern.

Ob es sich um einen einfachen Gewindebolzen oder ein komplexes, 
maßgeschneidertes Produkt nach Kundenzeichnung handelt, bieten unsere 
qualitätsgesicherten Verbindungselemente die perfekte Lösung für Ihre 
Befestigungsanforderungen..

•	 Bolzen und Inbusschrauben in verschiedenen Qualitäten 

•	 Muttern, Scheiben, Nieten und Schrauben aller Art

•	 Sicherungsringe, Federn, Schlüssel und Dichtungen

•	 Gewindeeinsätze - für Kunststoff, Holz & Metall

•	 Elektronische Hardware - Abstandshalter, Griffe, Hülsen

•	 Konstruktionsbefestigungen - Anker, Durchgangsschrauben, Harz

•	 Platten-, Draht- und Rohrbefestigungen

•	 Befestigungselemente aus Blech - Einpress- & Nietbuchsen

•	 Kugel-, Rollen- & Nadellager 

•	 Dichtungen & O-Ringe

•	 Dreh- und Zeichnungsteile nach Ihrer Spezifikation

•	 Werkzeuge, Schutzausrüstung und Verbrauchsmaterialien

Mit jahrzehntelanger Erfahrung ist TFC der führende europäische Anbieter 
von Smalley Spirolox Sicherungsringen, Schnappringen und Wellenfedern. 
Wir bieten lokalen Lagerbestand und technischen Service bei der 
Designauslegung von allen TFC-Standorten aus.
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Garantierte
Qualitätssicherung

RS 10882



Fallstudien:
UNSERE ARBEIT IN DER PRAXIS 

Kundenherausforderung
Das erfolgreiche Wachstum von einem kleinen zu einem 
mittelgroßen Hersteller verursachte dem Einkauf viele 
zusätzliche logistische Probleme, insbesondere bei der 
Beschaffung kostengünstiger Verschlussprodukte der Klasse C.

Es wurde nicht nur wertvolle Zeit für die Verhandlungen mit einer 
breiten Basis von Einzelkomponentenlieferanten aufgewendet, 
sondern das Lagerteam stand unter ständigem Druck der 
Produktion, die Produktionslinie kontinuierlich zu versorgen.

TFC-Lösung
Das Kanban-Paket von TFC war der Schlüssel zur Lösung dieses 
kostspieligen Problems. Ein gleichmäßiger Teilefluss zur Verwendung 
in der Lagerverfügbarkeit stellte sicher, dass die Teile an der 
Produktionslinie niemals ausliefen.

Die anfänglichen Lagerbestände wurden mit dem Kunden vereinbart - 
die Größe, Anzahl und Position der zweckbestimmten Lagerplätze am 
Herstellungsort wurden berechnet und die Wiederauffüllhäufigkeit 
jedes Artikels anhand der früheren Verwendung bestimmt. 

Kundenergebnis
Durch die Installation konnte der Kunde:

• �Inventar und Papierkram reduzieren

• �Flexibilität der Versorgung genießen

• �Kosten für den Einkauf und die Administration reduzieren

• �Die interne Lagerhaltung und den doppelten Eingang von 
allen C-Klasse Artikeln abschaffen

• �Vollständige Chargenrückverfolgung bis zur 
Produktionslinie pflegen

Kundenherausforderung
Obwohl das Ziel gesetzt wurde, ein traditionelles Lager- und 
Entnahmezentrum durch ein Kanban, war die vollständige 
Chargenrückverfolgbarkeit der beschafften Kleinteile ein 
großes Problem für einen führenden Hersteller von Militär- und 
Industriesteckverbinder.

TFC-Lösung
TFC ist seit bald 40 Jahren führender Lieferant und sich daher der 
einzigartigen Anforderungen seiner Kunden voll bewusst. Die flexible 
Lösung wurde durch die Bereitstellung erweiterter Lieferscheine mit 
TFC-Chargenverfolgungscodes angeboten, mit denen die VMI-Teile 
vorgebucht und nach Bedarf in die entsprechenden Kanban-Fächer 
geladen werden konnten. 

Kundenergebnis
Die Flexibilität des Ansatzes von TFC bei der Bewältigung 
dieses einzigartigen Problems hat zu einem optimierten 
Kanban-Lagersystem für Standardteile geführt. Dieses 
System verhindert sowohl zu hohe als auch zu geringe 
Lagerbestände und ermöglicht dem Kunden, die Qualität des 
Services zu steigern und die interne Effizienz zu verbessern. 
Kosten wurden gesenkt, nicht zuletzt durch Minimierung der 
Lieferanten im niedrig Preis Sektor.
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TFC Ltd Technisches Zentrum 
Kohlenstrasse 51 – 55 
D-44795 Bochum

T: 	+49 (0) 234 92361 0 
E: 	bochum@tfc.eu.com

TFC Ltd Industrie-Komponenten 
Industriepark 308 
D-78244 Gottmadingen

T: 	+49 (0) 7731 676 50 
E: 	gottmadingen@tfc.eu.com

TFC Ltd - Head office 
Hale House, 
Ghyll Industrial Estate, 
Heathfield, East Sussex, 
TN21 8AW, UK

T: 	+44 (0) 1435 866011 
E: 	sales@tfc.eu.com

PARTNERS IN EXCELLENCE

Wir haben ebenfalls Vertretungen in Frankreich, Serbien, Italien, Australien, 
Costa Rica und den USA.

Das logistische Know-how von TFC wird durch das 
technische Know-how ergänzt. Wir können ein System 
entwerfen, das Ihren spezifischen Anforderungen entspricht, 
unabhängig von der Befestigung, Anwendung oder Menge. 
Unabhängig davon, ob Sie bereits ein bestehendes Kanban 

haben oder nicht, wir können ein maßgeschneidertes 
Bestandsauffüllsystem unter Verwendung der neuesten 
Barcode-Technologie einrichten, um eine effiziente, 
kontinuierliche und sorgenfreie Bestandsversorgung zu 
gewährleisten.

INDIVIDUELLE KANBAN-SYSTEME
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